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CORRIGIDA

ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DA CONGREGACAO DO INSTITUTO DE

GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
Aos dias vinte e um do mês de fevereiro hum mil novecentos e

noventa e quatro, às catorze horas, reuniu-se a Congregação do

Instituto de Geociências. sob a presidência de seu Diretor. Prof.

Dr. Celso P. Ferraz e com a presença dos seguintes membros:

Eiisabete M. Pascholatti. SauiB. Susiick, Sérgio R.R. Queiroz, Léa

Maria Strini Velho. Maria Margaret Lopes, Gilberto Amaral, Elson P.

de Oliveira. Hildebrando Hermann. Rachel N. Cavalcanti, Erasmo José

Gomes, Tânia M. Medeiros, Valdirene Pinotti, Wanderley Cândido de

Oliveira. Justificaram ausência: Job Jesus Batista, Ivan de Araú.io

Simões FQ, Armando Remacre, Celso Dal Ré Carneiro. Em seguida Prof.

Celso coloca a ata anterior em discussão. Aprovada. EXPEDIENTE. Al.

Programa de Apoio e Incentivo a Produtividade. Prof. Celso informa

que a Universidade estabeleceu esse novo programa que totaliza

quatrocentos mil dólares para ser distribuído entre as Unidades de

Ensino e Pesquisa. Serão distribuídos cem mil dólares por

trimestre, em função de vários indicadores de produtividade e

qualidade. 0 IG recebeu quatro mil e oitocentos dólares. Profa.

Rachel informa que o CONEX aprovou a realização de cursos gratuitos

de pequena duração para o mês de iulho. Prof. Celso pede que quando

o anúncio fçrmal estiver pronto que ele seja circulado para que os

Deptos e Areas possam apresentar propostas. ORDEM DO DIA.

Destaques: D.4a. e E.5. Os demais itens foram aprovados cpmo segue:
A.l. Implantação, na Escola de Extensão, de uma Area para

Atendimento a demanda específica em Processamento Geo-referenciado

Aplicado á Geologia. B.2. Proposta de Curso de Extensão de

Geoestatística Operacional Intermediário e Básico. C.S. Termos

Aditivos Convênio 7851/89, NQs 08, 09, 10, Rio Doce Geologia e

Mineração S/A

de Atividades. Prof. Pedro Wagner Gonçalves. Período:
31.12.93. c) Prorrogação de Afastamento. Profa. Dra. Jacinta

Enzweiler. Período: 01.07.94 a 31.12.94. DESTAQUES. D. 4. PARECER DA

CCPD. a) Relatório de Atividades. Prof. Dr. Bernardino Ribero

Fiqueiredo. Período: 15.06.88 a 15.06.90. Prof. Saul indaga se não

existe parecer do Depto. Profa. Eiisabete esclarece que existe o

parecer do Conselho do DMG que é composto de alguns professores.

Aprovado.

referente à permanência do Prof.
Prof. Saul faz um breve histórico da situação conforme já relatado

na Resolução do DARM que se encontra na pauta dessa Congregação.

Prof. Elson indaga se o interessado foi consultado a respeito do

assunto. Prof. Saul informa que foi dado oportunidade para que o

interessado apresentasse sugestões sobre o assunto. O interessado

apresentou suas justificativas mas as mesmas não foram acolhidas no

departamento. Após esses esclarecimentos a Congregação deliberou

referendar a Resolução do DARM, na, qual consta que não tem

interesse na permanência no Prof. ítalo B.F.A. Filisetti no

referido Depto. Nada mais havendo, eu Carmen Félix , lavrei esta

ata que será lida na oróxima reunião. Campinas. 14 de março de
1994 .
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